

О Час навчання

Навички з домедичної допомоги – реальна необхідність

У доволі напружений та нестабільний час для України, коли точиться війна, є загроза терористичних актів, збільшується кількість надзвичайних ситуацій, стають масовими аварії на залізниці, велика кількість дорожньо-транспортних пригод, підпали та вибухи в офісних та житлових приміщеннях, у яких травмуються та гинуть люди, знання та навички з домедичної допомоги – є реальною необхідністю. Спеціалісти та фахівці Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф активно проводять роботу щодо поширень знань та навичок з надання допомоги потерпілим при невідкладних станах особами, що не мають медичної освіти. На листи – запрошення такі виїзні тренінги проводились для працівників Львівського національного академічного театру опери та балету імені Соломії Крушельницької та студентів Добровірівського технічного коледжу.

Тренінги проводили лікарі-інструктори навчально-тренувального відділу та фахівці центру.

Ще одним добрим та корисним напрямком роботи навчально-тренувального відділу Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги є започаткована співпраця з ГО «Всеукраїнська молодіжна асоціація студентів-медиків в рамках втілення на території Львівської області Всеукраїнського проекту «Медичний волонтер» Всеукраїнської молодіжної асоціації студентів медиків (UMSA). Вказаний проект реалізовується за сприяння та погодження департаменту охорони здоров'я ЛОДА і підтримки Всеукраїнської ради реанімації та екстреної медичної допомоги та Асоціації анестезіологів України.

Проект стартував на початку вересня 2015 року. Метою проекту є об'єднання зусиль та можливостей усіх небайдужих медиків для підвищення розвитку медичної освіченості серед населення з питань домедичної допомоги шляхом проведення курсів «Базової підтримки життєдіяльності» – Basic Life Support (BLS) згідно із стандартами Європейської ради реанімації з відпрацюванням практичних навичок.

Курси проводять сертифіковані інструктори для усіх категорій населення: немедиків, студентів-медиків та лікарів. Серед інструкторів є як студенти-медики, так і лікарі – інтерни та лікарі-працівники Львівського центру медицини катастроф.



Курси проводяться у вільний від навчання та роботи час на базі навчально – тренувального відділу. Середня тривалість курсу – 8 годин. Склад групи не більше 10 осіб. Окрім цього, інструктори провели показові цикли навчання у НУ «Львівська політехніка», Львівському національному університеті імені Івана Франка в рамках проведення Дня університету; Львівському національному медичному університеті ім. Данила Галицького в рамках проведення Днів науки.

За період проведення проекту було підготовлено 68 учасників навчань. У наступному році проект буде продовжений та навчання триватимуть.

О Добрі новини

Відкриття оновленого операційного блоку кардіохірургічного стаціонару у Львівській обласній клінічній лікарні

25 грудня 2015 року у Львівській обласній клінічній лікарні відкрили новий операційний блок та відремонтували частину кардіохірургічного відділення. З роботою оновлених підрозділів обласної клінічної лікарні ознайомились голова обласної ради Олександр Ганущин, перший заступник голови облдержадміністрації Ростислав Замлинський та заступник директора Департаменту охорони здоров'я Львівської облдержадміністрації Ірина Микичак. Головного кардіохірурга департаменту охорони здоров'я, завідувач кардіохірургічного відділу ЛОКЛ Віталій Аверчук розповів про організацію роботи кардіохірургічної служби області. Доктор В. Аверчук, зокрема, наголосив на тому, що після переведення кардіохірургічного відділу №2 до складу обласного кардіологічного центру стало можливим суттєво покращити умови лікування хворих у кардіохірургічному стаціонарі обласної лікарні. Відтепер

відділ кардіохірургії розділений на амбулаторну зону і власне кардіохірургічний стаціонар з операційним блоком, який складається з трьох сучасних операційних і двох палат інтенсивного догляду хворих. Як розповів завідувач кардіохірургічного відділення Віталій Аверчук, у приміщеннях відділення здійснили реконструкцію та ремонт. «Ми створили новий операційний блок з трьома операційними та технічним забезпеченням, – розповів Віталій Аверчук. Введення в експлуатацію нового операційного блоку дозволяє одночасно проводити три операції, що суттєво скорочує час очікування пацієнтів на лікування». Головного лікаря ЛОКЛ Михайло Гичка розповів, що також вже відремонтували частину палат для пацієнтів, де встановили необхідне моніторуюче обладнання. Водночас реалізували й проект «Чисті приміщення», який дав можливість встановити спеціальні металеві антибактеріальні стіни, сучасну вентиляцію та кондиціонування. Ремонтні роботи у кардіохірургічному відділі продовжуються, оновлення очікують усі інші палати для пацієнтів, діагностичні підрозділи.

Фінансування проведених ремонтних робіт забезпечував

благодійний фонд «Дар серця», а сучасне хірургічне освітлення в операційних – РОТАРІ-клуб «Львів Ратуша».

Голова обласної ради Олександр Ганущин і перший заступник голови ОДА Ростислав Замлинський обговорили з адміністрацією департаменту ОЗ і ЛОКЛ подальші кроки керівництва Львівщини щодо розвитку обласної клінічної лікарні і покращення забезпечення медичних закладів області.

Кам'янка-Бузька центральна районна лікарня отримала медичне обладнання

У рамках реалізації Стратегії Соціального партнерства компанії ДТЕК на 2015 рік та відповідно до Договору про надання Благодійного гранту, Кам'янка-Бузька центральна районна лікарня прийняла від Агенції регіонального розвитку Кам'янка-Бузького району медичне обладнання на суму 500 тис. грн. – сучасну палатну рентген систему IMAX-100, електрокоагулятор хірургічний ZEUS 200 / 400.

У грудні 2015р. було встановлено та проведено випробування даного обладнання та введено в роботу у стаціонарних відділеннях.

Вітаємо!

Вітаємо з днем народження!

Колектив та профспілкова організація Комунального закладу Львівського обласного дитячого психоневрологічного диспансеру вітає головного лікаря

ХОМИК Ореславу Василівну з днем народження!

Зичимо міцного здоров'я, особистого щастя, злагоди, та чудового настрою, родинного затишку. Нехай завжди Вас супроводжує успіх у невтомній лікарській праці та активній громадській діяльності на благо української держави, постійно зігриває тепло людської вдячності. Нехай множаться гаразди в житті, повняться радістю душа, здійснюються всі Ваші мрії та надії.



Вітаємо з ювілеєм!

Вереса В'ячеслава Миколайовича – заступника начальника управління розвитку, планування та організаційно-фінансового забезпечення, начальника відділу кадрового та організаційного забезпечення департаменту охорони здоров'я ЛОДА

Гасиджака Романа Степановича – головного лікаря обласного протитуберкульозного санаторію смт. Немирів

Іваськевича Юрія Володимировича – директора КЗ ЛОР «Обласна база спецмедпостачання»

Іляш Іванну Михайлівну – скарбника первинної профспілкової організації Львівської обласної лікарні відновного лікування

Мариняка Дмитра Віталійовича – голову первинної профспілкової організації санаторію «Немирів»

Пукала Романа Михайловича – головного лікаря Стебницької міської лікарні

Репко Лесю Петрівну – скарбника первинної профспілкової організації Львівської обласної державної інспекції з контролю якості лікарських засобів

Яєчника Володимира Володимировича – головного лікаря КЗ ЛОР Львівського обласного психоневрологічного диспансеру

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.

Кращих назвали!

Фізкультура та спорт – невід'ємна складова для зміцнення та збереження нашого здоров'я та життя. Наша галузь приділяє значну увагу розвитку фізичної культури. Медпрацівники активно беруть участь у спортивних заходах, які проводять профспілка та спортивний клуб Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького.

За підсумками минулого року визначено кращих спортсменів, які успішно захищали честь галузі:

Василь Федко – лікар-стоматолог

Ольга Пластунова – асистент кафедри педіатрії ЛНМУ ім. Данила Галицького

Вадим Федоренко – професор кафедри хірургії ЛНМУ ім. Данила Галицького

Віктор Кухта – доцент кафедри ортопедичної стоматології ЛНМУ ім. Данила Галицького

Іван Рибич – лікар Львівського обласного лікарсько-фізкультурного диспансеру

Євген Москвяк – головний лікар комунальної Львівської міської лікарні «Хоспіс»

Марія Буряк – медична сестра Львівської обласної дитячої клінічної лікарні «ОХМАТДИТ».

Орест Барабаш – медбрат Львівського обласного бюро судово-медичної експертизи

Орест Прицель – лікар-проктолог Львівської обласної клінічної лікарні

Василь Григорійчук – доцент Львівського обласного бюро судово-медичної експертизи

А також слід відмітити організаторів спортивно-масової роботи:

Григорій Корнієнко – голова профспілки ЛНМУ ім. Данила Галицького

Степан Середа – головний лікар Львівського обласного лікарсько-фізкультурного диспансеру

Микола Шевчук – начальник Львівського обласного бюро судово-медичної експертизи

Любов Харітонова – голова профспілки Львівської обласної дитячої клінічної лікарні «ОХМАТДИТ».

Ганна Деметрьєва – старша медсестра комунальної 3-ї міської клінічної лікарні м. Львова

Андрій Луговської – голова первинної профспілкової організації НРЦ «Джерело».

Роман Баранець – водій Радехівської центральної районної лікарні

Юрій Краховецький – лікар-травматолог Городецької центральної районної лікарні

Катерина Шмигельська – голова Дрогобицької міської організації профспілки працівників охорони здоров'я

Андрій Наконечний – голова Сокальської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я

Василь Холод – лікар-стоматолог 4-ї стоматологічної поліклініки м. Львова

Олександра Павлусь – медсестра комунальної 4 міської поліклініки м. Львова